

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Interaction/Pictures

责任编辑:戎华 美编:王莺燕 组版:唐

寻找南京最美丽的笑脸

春天,流动的空气中,有飘忽不定的热气。这一季,明媚的不仅仅是阳光,还有你我脸上的笑容。它藏匿在爱与温暖之间,不见阴霾,只见阳光。《星期柒新闻周刊》现寻找南京最美丽的笑脸。如果你看到富有感染力的笑容,请及时拍下,并将笑容背后的故事一起记录下来,图文发送至邮箱:viviyc@126.com。

举报博客



美国名校学生当众裸奔的两个理由:
如果当众裸奔都不怕了
期末考试还用怕吗?
如果身体都不受束缚了
思想还会被束缚吗?

举报理由

此文是蒋女士陪伴丈夫在美国读书期间采写的文字。作者亲历哈佛裸奔现场,文字读来亲切自然。文章提出了一个严肃的话题:如何给学生减压,在全球高校都是个头疼的问题。

——举报人:王佳
博文网址:<http://jiangjiangmin.xkb.com.cn>

博主:蒋江敏

本周
你拍了没有

现在,你的摄影作品也能登报了。请拿起你的照相机、手机和DV,以公众的视角来关注生活中妙趣横生的枝节,或值得回味的场景,配上简单幽默的描述,注明拍摄时间、地点、拍摄者,图片精度不限,只要灵感无限。照片请注明拍摄时间、地点、拍摄器材以及一句话照片描述。投稿方式一:登录江苏都市网,点击“全民都来拍”,按照要求上传图片;投稿方式二:viviyc@126.com图片一经采用,即付50-100元稿费。

哇!偶像

作者:张洋

拍摄时间:2008年4月10日

拍摄地点:南京玄武饭店

作者自述:韩国SJ-M组合来南京,歌迷见面会现场,我彻底被歌迷的表情“雷”到了!

编辑点评:如此夸张的神情,让人不由想起林子祥的一句歌词:偶像!能令地球发亮!偶像!能令月球叫嚷!

(稿费:100元)



怀抱

作者:王小乔

拍摄地点:廖家巷

拍摄时间:2008年4月10日

作者自述:宝宝小名叫天天,是个典型的夜猫子。一到白天,就安分多啦。太阳下面,天天笑眯眯地睡着了。妈妈王娅端详小宝宝:天天啊,你梦到了啥,是好吃的奶糖,还是漂亮的白雪公主?说来妈妈听听啊……

(稿费:80元)

Harvard

在哈佛园里看尖叫裸奔

早就听朋友说过,哈佛大学的本科生(主要是一年级)在每个学期的期末大考前,会在著名的哈佛园里举行传统的半夜集体裸奔活动——在哈佛园里尖叫着跑两大圈,以尽情放松整个学期下来那已绷得极度紧张的大脑神经。

闻之,感觉美国人真开放真敢干啊!要知道波士顿跟沈阳的纬度相当,在严冬的哈佛园里,奔的人是一丝不挂,看的人却包得严严实实,那场景真够刺激。

在美国名牌大学读书的压力是很大的,即将退任的哈佛中国学生学者联合会主席小郭告诉我,在哈佛百分之七八十的学生都患有不同程度的抑郁症,他在任的这两年里每年都有去医院看望因学习压力过大而精神失常的中国同学。正因为如此,学校医院的大部分医生都是专门给学生看心理疾病的。

哈佛学生裸奔真能减压吗?不过想想,一个学生如果

连裸奔都不怕,期末考试又算得了什么呢?难怪多年来这一裸奔传统得以保留下来,并成为哈佛大学的一大趣闻。

这一学期的裸奔是在半夜12点准时开始的。

那天晚上,我跟几个朋友去看热闹。远远就看到三三两两准备参加裸奔的学生往哈佛园的起跑点走,他们神态自若,有的穿着睡袍,有的裹着大毛巾,大多数人是光脚穿着波鞋。还看到有几个警察在附近执勤。

离开始还差15分钟,我们来到了哈佛园里那著名的哈佛铜像旁,这里已挤满了前来看热闹的人群,许多人的手里拿着照相机或摄像机。二三十个身穿盛装的学生乐队成员围在哈佛铜像前,一个身穿苏格兰裙装的帅哥早已爬上了近两人高的哈佛铜像底座,昂首挺胸地站在了“哈佛先生”前面,开始卖力地指挥乐队演奏各种激昂的乐曲,为裸奔“热身”。另一个

穿着浴袍的高个子男生手里高举写着乐曲名字的纸牌,他非常酷地不断变换着纸牌,乐队演奏的内容也跟着变化。我注意到其中有“分数”、“十分”等跟裸奔主题相关的自创曲目。在演奏的间隙,乐队成员会集体发出阵阵的尖叫,宣泄他们身上的学习压力。

一声哨响,大约一百多号人的裸奔队伍就从哈佛园的那头尖叫着冲了过来,男多女少,只见白花花的一大群人影从眼前快速闪过,看得出来,参加裸奔的学生都很兴奋,虽然都是一丝不挂,但不少学生还是像出席一次盛大的舞会那样,把自己打扮得很有个性:有些戴着黑色的礼帽、脖子上扎着黑色的丝巾、戴着墨镜,手里还拿着根拐杖;有些则把自己的身体画得五颜六色,图案创意非凡。最搞笑的是一个个子挺高的黑人学生,他身上套着一副白色的小天使羽毛翅膀,在裸奔的队伍中

模仿天使的样子,展开双手上下振动,脚下一跳一跳地奔跑着,黑色的皮肤与白色的翅膀相映成趣。

狂喊狂奔了第一圈之后许多学生都没多少力气了,跑速慢了下来,部分人更是干脆变成了慢走,这时候我发现个别学生其实是很害羞的,但即使这样,一般都会坚持在众目睽睽之下走完全程。

而更多的学生似乎把哈佛园当成了黑色T台,大模大样地向观众展示自己:有三个女生整齐划一地戴着运动帽、墨镜,手里拿着香烟手拉手微笑地走过;一群男生手里举着大杯子做出喝酒状;三个男生则踱着方步,频频摆出各种绅士的姿势;更有四五个落在最后的男生竟大方地跟热情的观众合影……

也就十来二十分钟,奔放的裸奔队伍与乐队就消失在哈佛园的夜色中了。陪我观看的哈佛中国留学生说,还会有部分裸奔学生接着到图书馆

里去慰问正在那里刻苦复习的同学。我问为何看不到有亚裔学生参加裸奔?她猛摇头说,裸奔在美国人看来挺平常,但亚洲人一般都不会接受这种文化理念。

虽然哈佛裸奔的起源无据可查,但我倒是听说了一些关于它的奇闻趣事。据说曾有一次的裸奔是模仿电影中的经典镜头——一丝不挂的学生们聚集在哈佛园里开会、游行,他们振臂高呼:面包会有的,牛奶会有的,一切都会有的!还有一次夏天的裸奔,整个哈佛园里都放上了巨大的充气游泳池,还搭上了帐篷,模拟成海边沙滩的场景,而集体裸露的学生们则悠然地趴在草地和泳池中进行“月光浴”。

去年夏天我曾到过巴黎旅游,看到塞纳河边的马路被修成了人造沙滩而成为巴黎一景,但据说这个卖点早被哈佛学生嘲笑为抄袭他们当年裸奔的创意。



同行

作者:徐颖

拍摄时间:2008年4月10日

拍摄地点:江宁东山

作者自述:“今天你很酷,回头率很高啊!”“是啊,沾新人的喜气,多穿了一件马甲,感觉不错吧!”(稿费:60元)



彩绘秀

作者:林晓蔚

拍摄时间:2008年3月29日

拍摄地点:南京1912

作者自述:模特背上的彩绘,色彩鲜艳张扬。我按下快门,记录下这耀眼的背影。

(稿费:70元)